MEISEIR

Einbaueinleitung

Protector 90°

Inhalt Seite

Teil A. Produktbeschreibung

1. Allgemeine BeSChreibung. ...ttt 1

Teil B. Beschreibung der Montage

2. MONTAGETATEL. L.ttt 2
3. Allgemeine EinbaubedinQUNQEN.........cooouuiiiiiiiiiieieeie e 5
4. Lagerung UNd TranSPOI ........ccooeiiiieeeaee i ara e e e e e e s e e sa e e e e e e a e e e e e e e e e e e e e e e aeens 5
5. GrifCHuuE. ....... ... A ... .. 6
T A1 (=10 0 VAT ST 1014 [=T 0] 0T LU SN 7
7. Einbauhdhen und Aufstellung bei vorgelagten Borden.............oooviieeieeeeeeeeenvnnnnnnn. 7
S T = [ 0] o F= 10 £ | (0 F= 1 (o =] o P 7
8.1 Abfallende EiNMUNAUNGEN ........iiiiiieiiieeiiee ettt e e e e e e aa e e e e e e e e eeeneanaas 8
9. VEISCRIAUDUNG ...ttt 8
10. ZUSALZEINTICNIUNGEN ..euiiii et e e e e e e e e e e e e e e e eeeseataaeeeaeeeeeenenes 9
11. DAUEINATHIGKEIL .. eeeeiiiiiiiiiiiiiiii ittt ettt ettt ettt ettt et e e et e et e e e eeeeeeeeees 9
I T o 1= U= L (1= o PP 10
13. Wiederverwendbarkeit von Schutzplankenteilen ...........ccccccovvvvviviiiiiiiiiiiiiiinennnnn. 10
14, Inspektion UNd WaArtUNQG..............uiiiiiieeiiiieies s ee e e et e e e e e e e e e e e eeeanns 11
15. Kennzeichnung Nach ZTV FRS .....ooiiiiiiiiiiiiiiiiiiieeeeeieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 11

Teil C. Technische Regelwerke

15, QUEIIENVEIZEICNNIS. . e e, 11

16. Anhang Stickliste und Zeichnungen........ ... 12

1 1SenNatISSTart Fiino
AIOCTITUMOOLCGILLUL T O



MEISER %

Teil A. Produktbeschreibung

1. Allgemeine Beschreibung

Hersteller

MEISER StralRenausstattung GmbH
Edmund Meiser Stral3e 3

66839 Schmelz-Limbach

Telefon: +49 6887 9590-100

Fax: +49 6887 9590-188

Die Sonderlésung fur Einmindungsbereiche Protector 90° besteht aus durch
Feuerverzinkung nach EN I1SO 1461 [1] bzw. EN 10346 [2] korrosionsgeschuitzt
ausgefuhrten Bauteilen aus Baustahl S235JR und S355JR (Pfosten).

Die Konstruktion besteht im Wesentlichen aus den gebogenen Radienholmen R =2 m
und Radienplanke 1,58 m mit Deformationselementen, der unteren Radienplanke
AuBenradius 2 m, den beiden Knickplanken, dem Verstarkungsholm, dem
Schutzplankenholm mit Sonderlochung, Passholmen Profil B, sieben Pfosten, sechs
Pfostenverstarkungen, Deformationsrohren @ 323,9 mm sowie Befestigungsmaterial.

Die Schweillbaugruppen mit den beiden Radien- und Knickplanken sind mit ihren
Einzelteilen wie Deformationsrohren und —waben sowie dem Verstarkungsholm,
Schutzplankenholm mit Sonderlochung und Passholm bereits vormontiert.
Nachtragliche Veranderungen an den vormontierten Schwei3baugruppen sind nicht
zulassig.

Die Schutzeinrichtung hat eine Aufbauldnge von 9,376 m einschlief3lich der Bogenlange
(Aufbaulange parallel zur Fahrbahn betragt 6,25 m). Die Gesamtbreite des Systems
betrdgt 3,58 m. Die HOhe der Schutzeinrichtung betragt 0,75 m Uber
Fahrbahnoberkante. Gepruft wurde das System mit einseitigem Anschluss an 20 m Eco-
Safe 2.0. Andere Anschlussmoglichkeiten sind in Ausnahmesituationen und dann
auf3schliel3lich als Sonderkonstruktion mdglich (s. Kapitel 8 Einbausituationen).

Fur den Aufbau der anzuschlieRenden 20 m Eco-Safe 2.0 ist das zugehorige
Einbauhandbuch zu beachten.

Die Zusammenbauzeichnung fur das geprifte Produkt entspricht Zeichnung 331042,
Bauteilzeichnungen fir alle Einzelteile gemald Stickliste mit Maflangaben und
Toleranzanforderungen (siehe Anhang).

In dieser Einbauanleitung werden die dem Stand der Technik entsprechenden
Randbedingungen fur den Einbau definiert, bei denen ein Einsatz erwarten lasst, dass
die Funktionsweise in der Praxis gewahrleistet ist.

Die Dauerhaftigkeit des Bauproduktes einschlief3lich der Griundungskonstruktion ist
durch die Verzinkung aller Bauteile unter normalen Standortbedingungen sichergestellt.
Die angenommene Gebrauchs- bzw. Schutzdauer in Abhangigkeit einer bestimmten
atmospharischen Umgebung entspricht den Angaben in EN ISO 1461 [1] bzw. EN
10346 [2]. Die tatsachliche Gebrauchsdauer kann an Standorten mit extremen

Stand 09.04.2021 Seite 1 von 14
Version 2 .0



o4
MEISER 'p‘o‘
StraRenausstattung

korrosiven Umgebungsbedingungen wie z.B. bei sehr maritimer Atmosphére oder bei
Sandabrieb reduziert sein.

Das Bauprodukt enthalt keine toxischen Stoffe oder zu tberwachende Substanzen.

Teil B. Beschreibung der Montage

2. Montagetafel Protector 90°

Ubersichtszeichnung

{
= - = S — - . ;o - - - e
Iy [[= r ) & 1 Te ]

[} M= = . I ||
T = S p— = T - J————— Fo—
3 | = == - e =
A, 1 11 LI 11 11

130

1333

3585

2666 1333

Stand 09.04.2021 Seite 2 von 14
Version 2 .0



Pfosten rammen

4
MEISER /i

StraRenausstattung

Die Pfosten werden auf eine Héhe, bemessen auf die Fahrbahn, von 695mm x£30mm gerammt.

Pfostenverstarkung
330146 - Oberkante bei 125mm
330162 - Oberkante bei 200mm

[
[

Version 2 .0

590 , b~ @
C «4— _ Pfosten 330155 (I=1700) -
« LI
Q Pfosten 34.12 (I=1900) -
— L720 Verstarkung 330162 (1=400)
K
C o
"\
| . Pfosten 330130 (1=1700) Pfosten 330155 (I=1700)
* Verstarkung 330146 (1=250) Verstarkung 330146 (1=250)
\
= =
= \ Pfosten 34.12 (1=1900) Pfosten 330130 (I=1700) Cfe"rssiz':ki‘:{l”gé'nliuﬂ)_xn)
o~ ‘\_ Verstarkung 330162 (1=400)  Verstarkung 330146 (1=250) | g =
3 4 L 4
[ ] (=] -
"
N =
~__ R
2165 2666 1333
Stand 09.04.2021 Seite 3 von 14



4
MEISER /¥
Stralenausstattung

Verschraubung

Anzugsmomente

Schrauben M16 70 Nm
Schrauben M10 15-20 Nm

Or,,?;@:ﬁ.@f‘ 40.00 HRK M16x27 &
| 40.30 kl. Scheibe M16 &

Teile Nr Stiick

122.02 6kt. M16x70 1

@“’@4 248.00 Lasche 16(NF) 1
40.32 gr. Scheibe M16 1

Teile Nr Stiick
R 40.54 Bkt. M10x45 1
@ e 10.10 Lasche M10 1
40.60  Scheibe M10 1

Teile Nr Stiick

1

40.01 HRK M16x45
10.00 Lasche M16 1
40.30 kl. Scheibe M16 1

Teile Nr Stiick

1

E/_@——’ 40.04 Bkt. M16x45
10.00 Lasche M16 1
40.32 gr. Scheibe M16 1 Seite 4 von 14



MEISER

3. Allgemeine Einbaubedingungen

Der Einbau erfolgt in Anlehnung an die Regelungen die ZTV FRS [5] . Wird beim Einbau
ohne Rucksprache mit dem Hersteller von den Anforderungen der ZTV FRS [5] oder
der Einbauanleitung abgewichen, so geht die Mangelhaftung fir das Bauprodukt vom
Hersteller auf die Montagefirma tber.

Beim Einbau des Protector 90° missen die eingesetzten Montagegruppen standig von
sachkundigem Fachpersonal des eigenen Betriebs betreut werden. Es sind
Eigenliberwachungsprufungen  durchzufihren. Uber die Ergebnisse dieser
Eigentberwachungsprifungen sind Protokolle zu fuhren.

Erfolgt der Zusammenbau in Deutschland, so ist er unabhangig von der
Umgebungstemperatur zum Zeitpunkt des Einbaus (Ausnahme bei Reparaturen, siehe
19.). In Regionen, wo die minimale Aul3enlufttemperatur Tmin gemall EN 1991-1-5/NA
[4] unter -24 °C liegt, darf der Einbau nur mit schriftlicher Bestatigung des Herstellers
erfolgen.

Eine Abweichung von den Einbauvorschriften bedarf der schriftichen Genehmigung des
Auftraggebers, welche dessen Kenntnisnahme beinhaltet, dass das System die
angegebenen Leistungseigenschaften nach einer Abweichung maoglicherweise nicht
mehr erfullt.

4. Lagerung und Transport

Alle Schutzplanken-Konstruktionsteile sind fachgerecht zu lagern und zu handhaben.
Dabei sind herstellerspezifische Anforderungen, z.B. Verfahrensanweisungen fir
Lagerung und Transport, zu beachten.

Schutzplanken-Konstruktionsteile sind vor  Verschmutzung, Korrosion und
Beschadigung zu schiitzen. Konstruktionsteile, die zur Montage ausgelegt werden, sind
kurzfristig einzubauen. Bei Arbeitsstellen kirzerer Dauer durfen im Arbeitsbereich (auf
der Fahrbahn, im Mittelstreifen und im Bankett) nur Materialmengen ausgelegt werden,
die innerhalb der Dauer der Verkehrsfulhrung eingebaut werden.

Stand 09.04.2021 Seite 5von 14
Version 2 .0



MEISER

5. Grindung

Der Bereich vor und unter Fahrzeug-Ruckhaltesystemen ist so zu befestigen, dass er
ausreichend tragfahig (fir Pkw) ist.

Pfosten werden mit einem pneumatischen oder einem hydraulischen Rammgerat und
einem Schlagsttck fir C 100 Pfosten in den Boden eingebracht.

Ein pneumatischer Rammhammer sollte bei 6 bar eine Schlagenergie/Einzelschlag von
mindestens 420 Nm besitzen. Bei hydraulischen Rammgeraten wird ein Anpressdruck
von mindestens 70 bar empfohlen.

Vor dem Beginn der Rammarbeiten mussen Erkundigungen tiber Versorgungsleitungen
(Kabel, Rohre, Leitungen usw.) eingeholt werden. Die Kabelschutzanweisungen der
Versorger sind zu beachten.

Fir das Rammen von Pfosten ist es notwendig, dass der Boden dem Homogenbereich
HB1-FRS gemal ZTV FRS [5] entspricht

Der Aufbau des Protector 90° unter hiervon abweichenden Bedingungen des
Untergrunds ist in  Ausnahmesituationen und dann ausschlie@lich als
Sonderkonstruktion moglich.

Die Regeleinspanntiefe wird dem Rammplan entnommen.

Einzelne Hindernisse (wie z.B. groRe Steine), die bis zu einer Tiefe von 50 cm
angetroffen werden, sind zu entfernen.

max. 5% der Piosten-Einbauhdhe = 3,5 cm

T_}| Die Pfosten sind lotrecht einzurammen.
'| I| Abweichungen von maximal * 5%
|| '| Neigung (das entspricht + 3,5 cm zu
I jeder  Seite  bezogen auf die
WI ? Pfostenhbhe (iber Gelande) sind
1| zulassig.
L
Stand 09.04.2021 Seite 6 von 14

Version 2 .0



MEISER %

6. Systemzusammenbau
Das Bauprodukt enthalt im Werk vormontierte Bauteile gemafld Montagetafel (siehe 2.)

Schutzplankenholme mussen in Fahrtrichtung Uberlappen. Die Pfosten C 100 werden
mit der geschlossenen Seite zum Verkehr hin montiert.

Kann ein Pfosten im Anfangs- oder Endbereich des Protector 90° nicht an der
vorgesehenen Stelle eingerammt werden, z.B. wegen eines Schachtes oder einer
kreuzenden Versorgungsleitung, muss gepruft werden, ob die Konstruktion Protector
90° verschoben werden kann, sodass das Hindernis aul3erhalb der Konstruktion liegt.

Weiter Details zum Systemzusammenbau enthéalt die Montagetafel in 2.

7. Einbauh6hen und Aufstellung bei vorgelagerten Borden:

Die Einbauhdhe des Protector 90° betragt ab Fahrbahnoberkante 75 cm £ 3 cm Der
Abstand der Vorderkante vom Rand der befestigten Flache sollte im Regelfall 50 cm
betragen, jedoch mindestens 25 cm (geringere Abstande nur in Absprache mit dem AG).

Bei vorgelagerten unvermeidbaren Borden ist gemafi ZTV FRS 5.2.4.5 [6] zu verfahren.
Der Einbau des Protector 90° ist dann nur als Sonderkonstruktion méglich.

8. Einbausituationen

Der Protector 90° ist ein Fahrzeugriickhaltesystem fur die Absicherung von engen
Einmindungsbereichen gemalR den ,Sonderlésungen von Schutzeinrichtungen in
EinmUndungsbereichen®.

Abweichende Einbausituationen:
e Einmundungswinkel abweichend 90°

Wird der Offnungswinkel von 90° des Systems iiber- bzw. unterschritten, ist eine
Anpassung unter Einhaltung des Radius 2 m mdglich. Eine derartige
Sonderkonstruktion ist vom AG, bzw. Monteur mit dem Hersteller abzustimmen.

e Starke Neigung des Untergrundes

Das System ist an einer Boschung getestet. Der Abstand zur Boschungskante
betragt 0,3 m, gemessen ab Hinterkante Pfosten (analog Test Eco-Safe an
Bdschung).

Die maximale Neigung des Untergrundes darf 15 % nicht Giberschreiten.

Die Richtlinien fir die Anlage von Landstraf3en (RAL) 5.6.1.Querneigung sind zu
beachten [6].

Stand 09.04.2021 Seite 7 von 14
Version 2 .0



o4
MEISER 'y‘o‘
StraRenausstattung

e Beidseitig angeschlossenen SE

Der beidseitige Anschluss einer Eco-Safe 2.0 ist als Sonderkonstruktion moglich.

8.1 Abfallende Einmindungen

Im Falle von abfallenden Einmindungen muss der Einbau mit dem Hersteller
abgestimmt werden.

* Losungen werden noch erganzt *

9. Verschraubung

Die Schrauben missen senkrecht in den zu verbindenden Konstruktionsteilen sitzen
und ordnungsgemal angezogen werden, siehe Montagetafel 5.

Die Verbindungsschrauben HRK-Schraube mit Nase M 16x45 8.8 und Sechskant-
Schraube 10x45 8.8 zwischen Schutzplankenholm und Pfosten sind handfest mit ca.
15-20 Nm anzuziehen.

Schrauben zur StoRRverbindung M 16x27 4.6 sind mit einem Drehmoment von
mindestens 70 Nm, maximal jedoch 140 Nm zu verschrauben.

Es wird empfohlen, einen Schlagschrauber mit einem maximalen Drehmoment von 500
Nm zu verwenden.

Erforderliches Werkzeug zum Verschrauben:
Steckschlusseleinsatz

- furM 16 SW 24 mm

- furM 10 SW 17 mm (DIN ISO 4017)
Schraubenschlissel

- furM 10 SW 17 mm (DIN ISO 4017)

Bei der StoRRverschraubung ist darauf zu achten, dass die Nase der
Halbrundkopfschraube in der Spitze des Tropfloches platziert sein muss.

Stand 09.04.2021 Seite 8 von 14
Version 2 .0



4
MEISER %

StralRenausstattun

agQ

Es diurfen grundsatzlich nur feuerverzinkte Schrauben verwendet werden. Alle
verwendeten Schrauben mussen Uber ein CE-Zeichen verfigen oder von einem
zertifizierten Schraubenhersteller bezogen werden.

Verschraubungsmaterial, das bereits einmal eingebaut war, darf nicht wiederverwendet
werden.

10. Zusatzeinrichtungen

Werden von Seiten des AG Zusatzeinrichtungen (Aufsatzleitpfosten, Reflektoren)
bendtigt, ist aus technischer Sicht die Befestigung an der Sto3verschraubung oder am
Pfosten mdglich.

11. Dauerhaftigkeit

Ergebnisse wissenschaftlicher Untersuchungen haben gezeigt, dass die korrosive
Belastung von Zinkuberzigen durch die Atmosphére in den vergangenen Jahren
deutlich nachgelassen hat.

Die Folge davon ist eine erheblich langere Schutzdauer derartiger Zinktberzige.

Die Schutzplankenteile sind gemaf ISO 9223 in die Korrosivitatsklasse C4
einzuordnen.

Dies bedeutet ein durchschnittlicher Zink-Abtrag von 2,0 bis 4,0 um/Jahr. Die
Feuerverzinkung garantiert fur Stahlschutzplanken einen tber zwanzigjahrigen
Korrosionsschutz.

Korrosivitatsklasse Atmospharentyp Korrosions- @ Zink-

nach ISO 9223 belastung Abtrag/Jahr

C1 Innenrdume; Trocken sehr gering <0,1

um/Jahr

Cc2 Innen; gelegentliche gering 0,1 bis 1,0
Kondensatbildung pum/Jahr
AulRen; Landatmosphare

C3 Innen; hohe Feuchtigkeit, mittel 1,0 bis 2,0
mittlere Luftbelastung um/Jahr

Auf3en; Industrie- oder
Stadtluft, Kistenklima mit
geringem Salzgehalt

C4 Innen; Schwimmbader, hoch 2,0 bis 4,0
Chemieanlagen pum/Jahr
Auf3en; Industrieluft,
Kistenklima mit hohem
Salzgehalt

Stand 09.04.2021 Seite 9 von 14
Version 2 .0



MEISER %

Unsere Produkte werden nach DIN EN ISO 1461 bei von uns zugelassenen und
zertifizierten Verzinkereien verzinkt.

Hinsichtlich der Regelung der Schichtdicken orientieren wir uns als Hersteller in der
Gutegemeinschaft Stahlschutzplanken e.V. an der aktuellen RAL-RG 620, wonach
stuckverzinkte RAL-Teile mit 3 mm Nenndicke weiterhin eine durchschnittliche
Zinkschichtdicke von 70 um aufweisen muissen, gegenuber der in der DIN EN 1SO
1461 geforderten 55 um.

12. Reparaturen

Bei einer Beschadigung des Protector 90° muss die vormontierte Baugruppe (s.
Montagetafel) komplett ausgetauscht werden.

Aul3erhalb der vormontierten Baugruppe sind grundsatzlich alle Schutzplankenbauteile
auszutauschen, die eine bleibende (plastische) Verformung aufweisen.

Wenn beschadigte Schutzplankenteile ausgewechselt werden, muss in den
Ubergangsbereichen zu den unbeschéadigten Holmen mit besonderer Vorsicht
gearbeitet werden.

Die nach der Demontage verbleibenden Holme duirfen nicht durch den Einsatz eines
Winkelschleifers, Dorns oder Hammers beschadigt werden.

Aufgeweitete Pfostenlécher im Bankett missen wieder so verdichtet werden, dass der
neu eingerammte Pfosten ausreichend standfest ist.

13. Wiederverwendbarkeit von Schutzplankenteilen

Schutzplankenteile (dazu gehéren u.a. Decklaschen, Anschlusslaschen) durfen bei
Umristungen und/oder Umbauten wieder verwendet werden wenn:

- die Bauteile keine sichtbaren Verformungen und/oder Beschadigungen (z.B.
ausgerissene, aufgedornte oder ausgebrannte Locher) aufweisen,

- die Konstruktionsteile noch eine Verzinkungsstarke von mindestens 30 um
aufweisen, bei bandverzinkten Teilen gentugen 20 pm bei Z600 und ZA600 bzw. 12
pm bei ZA 300,

- die kennzeichnungspflichtigen Bauteile das Herstellerkennzeichen und die Prif-
zeitraumkennzeichnung noch gut erkennen lassen.

Wird von wiederverwendeten Schutzplankenteilen eine Dauerhaftigkeit wie bei
Neumaterial erwartet, ist eine Verzinkungsstarke von mindestens 55 uym erforderlich.
Befestigungsmaterial (Schrauben, Muttern, Scheiben), das bereits eingebaut war, darf
nicht wieder verwendet werden. Es ist stets neues Material einzusetzen. Bei der
Reparatur von Unfallschaden ist ausschlie3lich neues Material zu verwenden.

Nicht mehr verwendbare Konstruktionsteile sind, z.B. durch Abtrennen von Teilen oder
Zerteilen, unbrauchbar zu machen und ebenso wie ausgebautes
Verschraubungsmaterial der Verwertung zuzuftihren.

Stand 09.04.2021 Seite 10 von 14
Version 2 .0



MEISER

14. Inspektion und Wartung

Es bestehen grundsatzlich keine Anforderungen an Inspektion und Wartung.

15. Kennzeichnung nach ZTV FRS
Der Protector 90° wird gemal ZTV FRS 5.2.6 [5] gekennzeichnet.

Bei Abweichnungen

Teil C. Technische Regelwerke

15. Quellenverzeichnis

[1] ENISO 1461:2009, Durch Feuerverzinken auf Stahl angebrachte Zinktberziige
(Stuckverzinken) — Anforderungen und Prifungen

[2] EN 10346:2009, Kontinuierlich schmelztauchveredelte Flacherzeugnisse aus
Stahl — Technische Lieferbedingungen

[3] .Sonderlésungen von Schutzeinrichtungen in Einmindungsbereichen®

[4] EN 1991-1-5/NA, Nationaler Anhang — National festgelegte Parameter —
Eurocode 1: Einwirkungen auf Tragwerke — Teil 1-5: Allgemeine Einwirkungen —
Temperatureinwirkungen

[5] ZTV FRS Ausgabe 2013/Fassung 2017

[6] Richtlinie fir die Anlage von Landstral3en (RAL) Ausgabe 2012

Stand 09.04.2021 Seite 11 von 14
Version 2 .0



L4
I
Ll
w
>

16. Anhang: Stuckliste und Zeichnungen

Wz .06 401230l

2)sIoms

s CRLDEE HMSEES | Z-52001 N3 00#* S/08/00 1D Bungieysssausisoyd] /|1 -082240] 9 L0SE 4 LE
FL LRLDEE HrSEES | Z-52001 N3 EXLEDL=0S sEucEeigloz-05.8.0 | 197 LOEE L 0T
o'zl D2LDEE 00C ® ¥ X B'ECE Jyoy-os=0)2L-05.848 ) 08°LOEE 4 gl
FGE ZLFE0oM HrSSES | 2-52001 N3 0081L=l SES-003 QIDQI00LD USEnd] ZLEEOOM]|  EZLFE 4 gl
B'LE OLFEDDM HrSSES | T-5T001 N3 00LL=l SES-003 QI0QI00LD USIEnd] OLEE0OM]|  OL'FE Z Ll
FEE poL-Lin HrSeg s | -52001 N3 WWEEaE =19 sbUBU=pUOS g lyaud wisyged] LZZeoon| LTI 4 gl
0ol COR-E'LA HrSEES | Z-52001 N3 00E*0LE*DS5 11 8 1yoid yomsydoy| Lizioon] LLEM L 5t
0oz COR-E'LH HrSEES | Z-52001 N3 00Ex0LEXDSS ¢ 8 luoid yomsidod| alzioo~] OLEk 4 ¥l
Bl LOL-E LA HrMSEZS | 2-52001 N3 0L SUDseEpDEa] OLOLOOS] OOl 3 £l
FT LOL-E° LA HrSEZ S | Z-5T00L N3 oL SUDsEREa]| 000L00S] 000k Tl Tl
Lil SR0SEE HrSEg S | £-G2001 N3 JLEXQGFXEED] 2yuEidyoid] 3-06.8.0 | GO00EE L bl
0°LE FROSEE HrSEES | Z-52001 N3 DL EXQBFXEDET 2§uEidyoud|oz-05.8.0 | A0 00EE L 0l
555 DE0SEE HrSEES | Z-52001 N3 WE 0430 P syjuedusiped]SL-05.840 | 95098 L 8
L'l¥ SS05EE HrMSEZS | 2-52001 N3 wgs' Ly 0430 Hw Sjuedusiped]|2L-05.8.08 ] S5°09€S L g
£'88 BSLOEE HrMSSES | -52001 N3 DOEFXBLXOLE Dunuoopspucs Woyusyuejdanyag|6L-06.848 | 857 LOEE [ L
e SSLOEE Hrese s | Z-52001 N3 00L L= Sr0evDa LD Bunpunwuwg pf Jny Usisoyd)Z2-090848 | 56 LOEE 4 g
e BFLOEE HMSELS | Z-52001 N3 SXOST*EG| Bunyigisiaausisoidlel-05 2800] oF LOEE L 5
oeL LEMDEE HrSeg s | -52001 N3 GLlE=1 wioysbunyiesisa| £-06°2520] LE7LOEE L ¥
L'0F DERMDEE HrSEES | Z-52001 N3 regE=1 wzy ayuedusiped|iL-0572820] 9ELOEE L £
T’k LELMDEE HrSEES | Z-52001 N3 SXD0F*08 TNUDSIYE SN SSUEH) B-05L8.8) RETLOEE L 4
oLE DELDEE HrSSES | 252001 N3 00L L% G/08/D0 LD Bunpunwui3 .p& Jny usisoid] B-08° /80| 02 LOEE 4 L

[Colmasy | Dunuyisz | goisyiag MO DUNSS3WTY _ Cunuyiazag [N o old | SH=EpeL | ¥oms | sod

JahEuny ] OZ0z 809k Hi=s13 C¥D LEE JBWwwnusBunuLisg]

SLIEN wrEg By 0'psg W21

&SI

Seite 12 von 14

Stand 09.04.2021

Version 2 .0



4
X
Pp:‘s

MEISER

an
o .....n N wioy wasayun waimbuepes pw vozses == —m m
w ..@W T m
e e feagt
=06 404224044 a® v
Z40LEE — P m_. H
e L] el “m ¥ EOSE
B e AL TV} T 4] - = H E
TERICY eeTmas i HESIE ey e BB
[ EC N EEEEEN goevzosd] E
e/ ae JALINH + QEXOLH S| EEQT OS1 S 4007 05! TOCIWOA] B
H QEC G WO & QeH Jng 3018Y3as 3 I 0 ) O 1
e/sae d304Nk + SYXQW NS| ZEDT 051 S £10% 0S1]  S090654) 0L
o GEL 5 TXAIKQG a0iEg E"85¢% O5I| ZEQUODSS] £%
W GEL 5 AL/ 95H Jng 3018435 ba0f OSI|  ODEQWOOES) BY
L T3IINH = S57%6LH WOH SEDT 051 70070054 ok g
579 J3LInd + 358N W OFXOLH MHH ZEDY 05! [T E
5459 JELNL + FEEN LW § THOLH HHH ZEOYT OSI)  00O%00sS) 9%
(N EEEEREN 0L0L0052] OF |l
T IEREECIEEEN] [T E D o
JJOESHAM 1534 Dunuynazag LIy ELEICTEEN T 2
LV TE
&
DELDEEdE =
= 9ELDEED: e
s e e TEIEES: &
. oE s /Jw
SELEETS : L BELDEEDS
ASH)EEDS LEZE
¥ N\
0
ZE0Y
00T
OEDY TE0Y ¥
aspaceds oron "wor
00T 0EDY
[T ASH)EEDE sc0r DT CLOYLEDE S
| Loy T P [T5]
-] d it . =
_ 8309EEDS FTET poe TS0n ZEDY _
geD (LGN beiei oy [ —
s 250t So09EEds IEDY TEOY XT
0y oy
TEOY X
SPLQEED: IE0Y 5T Y00
F00%
] e
oY [ oY
ampeeds
zaL0Eeds TSLDEEES 000 X2 _| -
ZEDT _ T 1
ZEY
e s
W —7 , R
DE0Y 0EDY
ooaY LERQEEDE T

[ O£ : 1) OV 4yaisuy

Seite 13 von 14

Stand 09.04.2021

Version 2 .0



W,
40"

P

MEISER

StraRenausstattung

N ... m - m £V mmmg h.Mwn.n
_— — wjoy waJajun wajtabuelias pw voissap, mmm_mm
Bunyisag ue negjny g@aim&u mm mmm
I Bl g F23
w7 ¥ .06 Jojizjold EFET,
N#E_-mm . oEd ~nmwn
— “bompymea | gemsen mmmmm
P —— dunpessneuayes dan mmme
of smma biTRETRRT (g R TR R I — N =
15 maaf por 1 . ey | 0noTeoOl | pumRms LT
T oy Ay MDSIDIN— B
] -
A AT A A
R A R A A A R RN
N N NN N N N NN
A N s L M
A
L . 1 £ ys . d 5 y.s o, - .4 d A A ,.uo
R R N .
R N A A N =
A S S T )
S I =

S

R

R
Y

RA

R A

A NN

i

N

i

AR
TR
S

A

i
%01
(0 - 1) V-V 4Huyas
005 =
b
0501

(0E = 1) -8 Huys

Seite 14 von 14

Stand 09.04.2021

Version 2 .0



